
Повідомлення про виникнення особливої інформації 
ПрАТ "Нові Інжинірингові Технології" 

 
1. Загальні відомості 

 

Повне найменування емітента:  
Приватне акціонерне товариство  
«Нові Інжинірингові Технології» 

Організаційно-правова форма емітента Приватне акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:  32962525 

Місцезнаходження емітента:  01030, м. Київ, вул. Івана Франка, буд. 40-Б 

Телефон керівника емітента:  044 537-79-81, 537-79-46 

Електронна поштова адреса:  Marina.Bicheva@sknet.com.ua  

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка 
додатково використовується емітентом для 
розкриття інформації  

  www.n-i-t.com.ua  

Вид особливої інформації:  Відомості про зміну складу посадових осіб емітента  

 
Текст повідомлення: 

 
На підставі рішення Наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Нові Інжинірингові 

Технології» (далі – Товариство), засідання якої відбулось 30.03.2012 року (протокол №38/Т/2012 від 
30.03.2012 р.) виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб емітента, а саме: 

 
Посадова особа - Генеральний директор Коваль Віталій Олександрович (Паспорт серії СО № 696672 

виданий Шевченківським РУ ГУ МВС України в м. Києві 12.06.2001 року)  обраний на новий строк на 
посаду Генерального директора ПрАТ «Нові Інжинірингові Технології» з 30.03.2012 року строком на 1 рік 
згідно із статутом Товариства. Посадова особа займала посаду Генерального директора ПрАТ «Нові 
Інжинірингові Технології» протягом 1 року. Акціями емітента не володіє.  

 
Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
 
Підставами для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є закінчення 

строку повноважень, на який Коваля Віталія Олександровича було обрано Генеральним директором 
Товариства, та обрання Генерального директора Товариства на новий строк. 

 
Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, 

що вона несе відповідальність згідно законодавства. 
 
 
Генеральний директор      Коваль Віталій Олександрович 
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